
Klétus Soft 2010  
Általános kezelési útmutató 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Klétus Kft. www.kletus.hu 1/6 

 
 

Kletus Soft 2010 ver  8.1.5.1873 
 
 

2019.12.07 
 
 
 

Készlet-Gyártás 
 

 

1, Cikktörzs sorbarendezés 
 
Cikkszámtörzs karbantartásánál az oszlopra kattintva a sorba rendezést nem hajtotta 
végre. 

 
Főkönyv-Pénzügy 

 
1, Számlatükör. 

 
A felvitt főkönyvi számlák nem jelentek meg egyből a számlatükörben, csak az 
„adatbázis ellenőrzés/javítás” funkció futtatása után. A hiba javításra került, nem kell 
futtatni a funkciót. 
 

2, Kontír törzs – rejtett mezők 
 
A rejtett mezők is megjelentek a kontír törzsben, amely zavaró volt. 

 
Áfa 

 

Számlázás 
 

 
1, Számlázás több bankszámla használatával  

 
Ha egy cégnek több bankszámlája van, akkor ezt számlázásnál mindig, minden egyes 
esetben ki kellet választani, hogy melyik jelenjen meg a számlán. A rendszer nem 
őrizte meg, hogy melyik számlaszámmal lett nyomtatva, ezért ismételt nyomtatásnál 
körültekintően kellet eljárni. A megfelelő számla kiválasztása is nehézkes volt, mert 
csak a bankszámla száma jelent meg.  Ezen próbál segíteni a következő módosítások. 
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a, bankszámla név megadásának a lehetősége.  

A cégadatoknál (ugyanez a partner törzsben is), lehetőség van számlához nevet 
rendelni, mely segít az azonosításban: 
 

 
 
b, A bizonylat típusban meghatározhatjuk, hogy melyik legyen az elsődleges  
bankszámla, amely a számlán megjelenik. Ha pl, az Eurós, és forintos számlákat 
elkülönített típuson készítjük, akkor a típushoz rendelhető a bankszámla: 
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c, A számlanyomtatásakor felkínálja az elsődleges bankszámlaszámot, amelyet 
lehetőségünk van megváltoztatni. A kiválasztott bankszámlaszámot tárolja számlához. 
Így egy konkrét számla ismételt nyomtatásnál az elsődleges bankszámla az lesz, 
amellyel az adott számla esetén az utolsó nyomtatásnál kiválasztott bankszámla volt. 
Az előnézetet is ugyanúgy kezeli a rendszer, mint a nyomtatást. Vagyis az előnézetnél 
kiválasztott bankszámla lesz az elsődleges. 
 

 
 

d, Ha egyik eset sem él, akkor megpróbálja a deviza nem alapján a bankszámlaszámot 
meghatározni a rendszer, vagy az elsődleges bankszámlaszámot fogja hozni. 

 

 
 
Ebből kifolyólag a bankszámlaszám meghatározásához a rendszer a következős 
sorrendet használja. 
 1, Adott számlánál az utolsó nyomtatásnál kijelölt bankszámlaszám 
 2, Bizonylatszámnál beállított bankszámlaszám 
 3, Számla devizanemmel egyező bankszámlaszám 
 4, Alap bankszámla 
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Bank 
 

 
1, Bankkivonat import varázsló  

 
A bankkivonat feldolgozás formból az importvarázsló felnyitásakor a „bankkivonat 
forgalom” form is felnyílik. Eddig csak „mimimalizált” állapotban volt megnyitva. A 
minimalizált állapotból lehetett kinyitni rákattintásra. 
A varázsló bezárásával a „bankkivonat forgalom” automatikusan is bezárásra kerül. 
Eddig csak kézi beavatkozásra, vagy a fő form bezárásakor záródott be. 
Az import sablonba nem kell a cég bankszámlaszámát beparaméterezni. A 
bankszámlaszám alapértelmezésben a főformban kiválasztott bankszámlaszámot veszi 
fel. 
 

 
 

 
 

Rendelés 
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Bér 
 

 
1, Járulék csoportok 

 
Járulék csoportok feltöltése alapértelmezett adatokkal. 
 

2, Kontír módosítása zárolt jogviszonynál 

 
Kontír módosítás a jogviszony zárása után is lehetséges. Ha a feladás később történik, 
vagy hibás kontírozás esetén a zárolt jogviszonyokon a kontírozást csak a zárolás feloldás 
után volt lehetséges, ami túl nagy szigorítás volt.  

 
3, Tagi Bér 

 
A tagi bér számfejtése a járandóság törzsből átkerült a besorolási bérhez. Így a 
havibéresekhez hasonlóan kell kezelni. A besorolási bérnél megváltoztatható az 
alapértelmezett jogcím, és egyedi kontírozási lehetőség nyílik. 
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Eszköz 

 
 

Házi pénztár 
 

 
 

Excel applikáció 
 

 
 

 

Általános funkciók 
 
 

1, Import varázsló fix fejrész 
 
Forgalom importálásnál, amennyiben a fejrész csak fix értékeket tartalmazott, akkor 
eddig a fejrész nem jött létre. Külön gondoskodni kellet, hogy az utasítás oszlopban 
valamilyen értékkel lett a rendszer kényszerítve a fej részfeltöltésével. 
A mostani verzióban, ha fejrésztartalmaz bármilyen adatot(elég fix értéket), akkor az első 
létező tételnél létrehozza a fejrészt a fix adatokkal is. 
 
 
 
 
 

 


